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Resumen: Un solo párrafo de 250 palabras como máximo. Los resúmenes deben dar una descripción pertinente del artículo. Recomendamos a los autores usar el siguiente estilo de resúmenes estructurados; pero sin encabezamientos: 1) Antecedentes: describir el contexto y resaltar el propósito del estudio; 2) Métodos: Describir brevemente los principales métodos o procedimientos aplicados; 3) Resultados: resumen de los principales resultados del artículo; y 4) Conclusión: indicar las principales conclusiones o interpretaciones. El resumen debe ser una representación objetiva del artículo: no debe contener resultados que no se presentan y se fundamentan en el texto y no debe exagerar las principales conclusiones. 
Palabras Clave: Palabra clave 1, palabra clave 2, palabra clave 3 (listado de tres a diez palabras clave pertinentes, con la primera letra en mayúscula, razonablemente comunes dentro de la disciplina).
Abstract: resumen en inglés.
Key words: palabras clave en inglés.

0. Como utilizar esta plantilla
La plantilla detalla las secciones que pueden ser utilizadas en un manuscrito. Tenga en cuenta que cada sección tiene un estilo correspondiente, que encontrará en el menú “Directrices para autores/as”. Como tal aparecen secciones que no son obligatorias. Los títulos de sección que se aportan son para artículos originales. Las revisiones y otros tipos de artículo tienen una estructura más flexible.
Elimine este párrafo y comience con la sección 1. Para cualquier duda, contacte con la oficina editorial info@ riecs.es.
1. Introducción
La introducción debe situar brevemente el estudio en un contexto amplio y destacar por qué es importante. Debe definir el propósito del estudio y su significado. El estado actual del campo de investigación debe revisarse cuidadosamente y deben citarse publicaciones claves. Por favor destacar hipótesis polémicas y divergentes cuando sea necesario. Por último, brevemente mencionar el objetivo principal de la obra. Las referencias deben ser numeradas en orden de aparición e indicado por un numeral o números en corchetes, por ejemplo, [1] o [2,3], o [4-6]; ver el final del documento para obtener más información sobre referencias.
2. Material y Métodos 
Esta sección se debe dividir en sub-apartados. Los materiales y métodos deben describirse con suficiente información para permitir a otros a reproducir y basarse en los resultados publicados. Tenga en cuenta que la publicación de su manuscrito implica que usted debe describir con detalle todos los materiales, datos y protocolos asociados con la publicación. Protocolos y los nuevos métodos deben describirse en detalle mientras que métodos bien establecidos pueden ser brevemente descritos y debidamente citados. 
3. Resultados
Esta sección puede dividirse en sub-apartados. Debe proporcionar una descripción concisa y precisa de los resultados, su interpretación, así como las conclusiones experimentales que se pueden extraer.
3.1. Subsección
3.1.1. Sub subsección
Listados:
· Primer item
· Segundo item
· Tercer item
Listados numerados:
1. Primer item
2. Segundo item
3. Tercer item
El texto continúa aquí.
3.2. Figuras, Tablas e Imágenes
Todas las Figuras y Tablas en el texto deben citarse como Figura 1, Tabla I, etc.
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Figura 1 Esto es una Figura, las imágenes y gráficos siguen el mismo formato. Si hay múltiples paneles deben ser nombrados como: (a) Descripción del contenido del primer panel; (b) Descripción del contenido del segundo panel. Las figuras deben insertarse en el texto cerca de la primera vez que se citan. La leyenda debe estar centrada.
Tabla I Esta es una Tabla. Las Tablas deben colocarse en el texto cerca de la primera vez que son citadas
	Título 1
	Título 2
	Título 3

	entrada 1
	datos
	datos

	entrada 2
	datos
	datos 1


1 Tablas pueden tener un pie de tabla.


4. Discusión
Esta sección puede dividirse en sub-apartados. Los autores deben analizar los resultados y cómo pueden interpretarse en la perspectiva de los estudios anteriores y de las hipótesis de trabajo. Deben discutir los hallazgos y sus implicaciones en el contexto más amplio posible. También cabe destacar las direcciones futuras de investigación.
5. Conclusiones 
Esta sección es obligatoria. Por favor, resumir los principales logros o resultados en esta sección.

Agradecimientos: Deben indicarse todas las fuentes de financiación y subvenciones que se hayan recibido para realizar el estudio. 
Contribución de los autores: Para artículos de investigación con varios autores, debe proporcionarse un párrafo corto para especificar sus contribuciones individuales. Por ejemplo: "X.X. Y.Y. han concebido y diseñado los experimentos; X.X. realizaron los experimentos; X.X. y Y.Y. analizaron los datos; Y.Y. escribió el artículo". La autoría debe limitarse a aquellos que han contribuido sustancialmente al trabajo.
Conflictos de Intereses: Declarar los conflictos de intereses o si no procede se escribirá: "los autores no declaran conflicto de intereses". Los autores deben identificar y declarar cualquier circunstancia personal o el interés que pueden percibirse como influir indebidamente en la representación o interpretación de resultados de la investigación divulgada. Cualquier papel de los patrocinadores de fondos en el diseño del estudio; en la colección, análisis o interpretación de los datos; en la escritura del manuscrito o en la decisión de publicar los resultados deben declararse en esta sección. Si no hay ningún papel, por favor indicar "los patrocinadores fundadores no tenían ningún papel en el diseño del estudio; en la colección, análisis o interpretación de los datos; en la escritura del manuscrito y en la decisión de publicar los resultados.

Abreviaturas
Las siguientes abreviaturas son usadas en este manuscrito:

DOAJ: Directory of open access journals
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